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Quiz 5 - Planowanie | wdrazanie
projektu ochrony klimatu w lokalnej oGpeen
spotecznosci

Instrukcja

Ponizej znajduje sie 8 pytan jednokrotnego wyboru zwigzanych z
planowaniem i wdrazaniem projektu ochrony klimatu w lokalnej
spoteczno$ci. Wybierz jedng poprawng odpowied? dla kazdego
pytania.

1. Ktéry z ponizszych elementéw najlepiej opisuje unikalno$¢ projektu?
a) Projekt jest rutynowym dziataniem.

b) Projekt nie ma ustalonego poczatku ani korica.

c) Kazdy projekt ma swoje specyficzne uwarunkowania, cele i problemy.
d) Projekty sa identyczne, co utatwia ich realizacje.

2. Co oznacza, ze projekt trwa przez okreslony czas?

a) Projekt nie ma ustalonego konca.

b) Projekt trwa, az osiggniemy zatozone cele lub go porzucimy.
c) Projekt nie ma ustalonego poczatku.

d) Projekt jest realizowany bez wzgledu na osiggniecie celow.

3. Ktére z ponizszych najlepiej opisuje projekt jako przedsiewziecie?
a) Jest to spontaniczny wysitek bez koordynaciji.

b) Jest to Swiadomy, zorganizowany wysitek obejmujacy skoordynowane
dziatania.

c) Projekt nie wymaga zorganizowanych dziatan.

d) Projekt to dziatanie, ktére nie wykorzystuje zadnych zasobdw.

4. Jaki jest gtéwny cel realizacji projektu?

a) Stworzenie nowej wartosci lub uzyskanie konkretnego rezultatu.
b) Przeprowadzenie rutynowych dziatar.

c) Zakoriczenie projektu jak najszybciej, niezaleznie od wynikow.
d) Unikanie jakichkolwiek dziatari zwigzanych z projektem.
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5. Ktora z ponizszych korzysci jest wynikiem wdrozenia planu dziatania?
a) Zmniejszenie przejrzystosci projektu.

b) Zwiekszenie wydajnosci i produktywnosci.

c) Zwigkszenie ryzyka niepowodzenia projektu.

d) Utrudnienie podejmowania decyzji.

6. W jaki sposéb plan dziatania moze poméc w zmniejszeniu ryzyka
niepowodzenia projektu?

a) Utatwia ignorowanie ryzyka.

b) Utrudnia identyfikacje ryzyka.

c) Jasno definiuje cele i zatozenia projektu oraz utatwia identyfikacje ryzyka.
d) Skupia sie tylko na krétkoterminowych zadaniach.

7. Ktory z ponizszych elementéw nie jest czescig metodologii SMART?
a) Skonkretyzowany (Specific)

b) Mierzalny (Measurable)

c) Subiektywny (Subjective)

d) Osiggalny (Achievable)

8. W macierzy Eisenhowera, gdzie powinny by¢é umieszczone zadania,
ktore sg wazne, ale nie pilne?

a) W pierwszej ¢wiartce: Wazne i pilne.

b) W drugiej éwiartce: Wazne, cho¢ nie pilne.

c) W trzeciej éwiartce: Pilne, choé nie wazne.

d) W czwartej éwiartce: Niewazne i niepilne.
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